Les successions ecològiques
Espai 4. Tema 7.1 (pàgines 114-115)

1. Què és una successió ecològica?:

…………………………………………………………………………………………………

2. Per què és produeix una successió ecològica?:

…………………………………………………………………………………………………

3. Posa un exemple de factor ambiental que provoqui una successió ecològica:

…………………………………………………………………………………………………

4. Què és una successió primària?:

…………………………………………………………………………………………………

5. Què és l’etapa pionera d’un successió ecològica?:

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

6. Què és la meteorització?:

…………………………………………………………………………………………………

7. Com s’origina el primer sòl fèrtil d’una successió primària?:

…………………………………………………………………………………………………

8. Quins tipus de meteorització produeix l’etapa pionera de la successió primària?:

…………………………………………………………………………………………………

9. Com es produeix el primer sòl fèrtil d’una successió ecològica?:

…………………………………………………………………………………………………

10. Quins vegetals creixen a l’inici de la segona etapa d’una successió primària?:

…………………………………………………………………………………………………

11. Quins vegetals creixen a la fi de la segona etapa d’una successió primària?:

……………………...…………………………………………………………………………

12. Quines qualitats del sòl augmenten amb la segona etapa de la successió?:

…………………………………………………………………………………………………

13. Què és la comunitat clímax d’una successió ecològica?:

…………………………………………………………………………………………………

14. Quina és la comunitat clímax de la zona mediterránea?:

…………………………………………………………………………………………………

15. Quina és la comunitat clímax del bosc atlàntic?:

…………………………………………………………………………………………………

16. Què és una successió secundària?:

…………………………………………………………………………………………………

17. A partir de quina etapa d’una successió primària pot iniciar-se una de secundària?:

…………………………………………………………………………………………………

18. Què és la devesa?:

…………………………………………………………………………………………………

19. Com canvia la biodiversitat al produir-se una successió ecològica?:

…………………………………………………………………………………………………

20. Com canvien les cadenes tròfiques al produir-se una successió ecològica?:

………………………………………….......…………………………………………………

